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ВСТУП 

Актуальність теми: Державна служба, як важливий аспект сучасного 

демократичного суспільства, є однією з ключових сфер влади та управління, 

відіграючи важливу роль у забезпеченні ефективної роботи державних органів 

та задоволенні потреб громадян. Відповідно до її значущості виникає 

необхідність відбору та призначення на посади в державних установах 

кваліфікованих та відповідальних фахівців, здатних вирішувати складні 

завдання та брати відповідальність за важливі рішення. 

Тема вступ на державну службу є актуальною в сучасному світі, оскільки 

вона стосується низки ключових питань, таких як критерії відбору, процедури 

вступу, роль та відповідальність державних службовців. Ця тема має глибокий 

вплив на ефективність та прозорість роботи державних органів, отже, на 

суспільний розвиток та добробут. 

Ступінь розроблення теми у науковій літературі: вступ на державну 

службу є розпосюдженою темою досліджень, зокрема її  вивченням займались 

такі українські науковці як І. Юник, Л. Біла-Тіунова, Н. Гончарук, О. Лазор, О. 

Лазор, В. Малиновський, О. Оболенський, В. Олуйка, Л. Пашко, Ю. Битяка, О. 

Яременко, Т. Желюх. Науковці проводили дослідження, які переважно 

стосувалась нормативно-правового регулювання державної служби та її 

різновидів, служби в органах місцевого самоврядування та функціонування 

окремих інституцій у цій сфері ще до прийняття нового Закону України «Про 

державну службу» у 2015 році та за часів Головного управління державної 

служби України. Проте системний підхід до інституційного забезпечення 

функціонування державної служби та служби в органах місцевого 

самоврядування в Україні в нових умовах вимагає більш докладного 

дослідження [1, с.87] 

Об'єктом дослідження є публічно-правові відносини в системі державної 

служби.  
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Предмет дослідження – це особливості процесу вступу на державну 

службу. 

Метою є розроблення пропозицій щодо вдосконалення процесу вступу на 

державну службу на основі дослідження теоретичної та практичної складових з 

урахуванням зарубіжного досвіду. 

Завдання дослідження: 

 розкрити поняття та сутність вступу на  державну службу; 

 проаналізувати принципи вступу на державну службу; 

 проаналізувати особливостей вступу на державну службу; 

 з'ясувати етапи відбору претендентів на посаду державної служби; 

 напрацювати висновки щодо вдосконалення оцінки кадидатів відбору 

вступу на державну службу. 

Методологія дослідження, а  саме: 

 документальний аналіз: аналіз офіційних документів, законодавства, 

постанов та регуляторних актів, що стосуються вступу на державну службу. 

Цей метод дозволить отримати інформацію про правила та норми, які 

регулюють цей процес; 

 аналіз статистичних даних: використання статистичних даних щодо 

кількості кандидатів, їхнього рівня освіти, статистики прийнятих і 

відхилених заявок тощо може надати об'єктивну інформацію про вступ на 

державну службу; 

 літературний огляд: проведення огляду наукової літератури та досліджень, 

що стосуються державної служби та процесу вступу на неї, дозволить вам 

вивчити підходи та результати попередніх досліджень. 

Структура роботи: складається зі змісту, вступу, двох розділів, що 

включають в себе два підрозділи відповідно, висновків, списку використаних 

джерел та додатків. Загальний обсяг роботи становить 30 сторінок. 
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Отже, ця курсова робота спрямована на розгляд ключових аспектів  

вступу на державну службу та надасть нам глибоке розуміння цієї важливої 

теми. 
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ВИСНОВКИ 

Отже, підсумовуючи все вище сказане можна зробити висновки, що вступ 

на державну службу є важливим кроком у кар'єрному зростанні та відданості 

принципам громадської служби. Процес відбору включає ретельне оцінювання 

компетентностей, професійних якостей та відданості цілям державного 

сектору. Здатність до вирішення складних завдань, високий рівень 

відповідальності та готовність служити громаді визначають успіх кандидата на 

шляху до державної служби.  

Нижче описані загальні висновки, яких ми дійшли у ході дослідження за 

підрозділами. 

1.1. Важливим елементом є знання нормативно-правового поля та 

принципів державного управління. Акцент на етиці та професіоналізмі є 

визначальним для державних службовців, які повинні демонструвати відданість 

громаді та вміння працювати в інтересах суспільства. 

1.2. Вступ на державну службу є можливістю для особистого та 

професійного зростання, а також внесення значущого вкладу у побудову 

демократичного суспільства. Здобуття знань, навичок та цінностей, які 

підтримують високі стандарти громадської служби, дозволить кандидатам 

реалізувати свій потенціал у служінні громаді та сприяти сталому розвитку 

державного управління. 

2.1. Державну службу є стратегічним рішенням, яке вимагає від 

кандидатів не лише високого рівня професійної підготовки, але й глибокого 

розуміння важливості громадянської служби. Процес відбору на державну 

службу базується на об'єктивних критеріях, таких як компетентність, етика, 

відданість інтересам громади та здатність працювати в умовах постійних змін 

та викликів. 

2.2. Кандидати, які обирають шлях служіння громаді через державну 

службу, повинні бути готові до викликів, які ставляться перед сучасним 

державним управлінням. Вони мають проявляти лідерські якості, високий 
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рівень відповідальності та здатність працювати в команді для досягнення 

спільних цілей. 

Вступ на державну службу не лише відкриває можливість для кар'єрного 

зростання, але й визначає важливий етап у сприянні розвитку державної 

системи. Цей вибір покладає на кандидатів велику відповідальність у виконанні 

службових обов'язків на благо громадян та країни в цілому. 
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